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PENDIENTES FLOR CON CUENTAS DE ROCALLA Y
CORNETAS
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¿Cómo hacer pendientes de flores con cuentas de semillas?
Aprenda a hacer pendientes de flores con cuentas de rocalla y cuentas tubulares. He utilizado cuentas de semillas
Preciosa 11/0 y cuentas tubulares Miyuki. La flor está hecha con hilo de nailon de 0,20 mm, porque se necesita un
hilo un poco más rígido que el de tejer para mantener los pétalos de la flor en el aire. La técnica consiste en crear el
corazón de la flor en peyote circular y cerrar la bola de cuenta creada en un pendiente de tachuela. A continuación,
se pasa el hilo a través de las perlas del corazón para añadir los pétalos.
Las semillas de Preciosa están disponibles en una amplia gama de colores y efectos. Se venden en bolsitas de 20
g y se pueden utilizar para crear una amplia gama de diseños asequibles. Las cornetas de 6 mm utilizadas
proceden de una mezcla de perlas. Estas mezclas son una solución ideal para obtener varios colores a un precio
asequible. No dude en personalizar estos pendientes flor con otros colores de cuentas de semillas.
Gracias a su estructura calada, estos pendientes de perlas son agradables de llevar y no tiran de las orejas. Son
ligeros y cómodos de llevar durante todo el día. Su tamaño realza el rostro sin ser voluminosos, y se adaptan a
todos los estilos. Perfectas para una ocasión especial, como una ceremonia, o incluso para llevarlas a diario,
aportan un toque colorido y floral a su look. Elija cuentas de semillas blancas, crema o nacaradas para crear
pendientes que complementen un atuendo formal, perlas burdeos u oscuras para un look más profesional, o
adopte colores vivos como el fucsia o el rojo para crear pendientes más llamativos.

/miyuki-bugles-miyuki-c-55_369_417.html?facets%5Bproducts_length%5D%5B%5D=6&special=0
/preciosa-ornela-mini-rocailles-110-2-mm-c-55_2636_213.html
/preciosa-ornela-mini-rocailles-110-2-mm-c-55_2636_213.html
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¿Que material usar para Pendientes flor con cuentas de rocalla y cornetas ?
 

MATERIAL

Hilo nilón Tortue transparente 0.20 mm x100 m
Ref : : FC-061
Cantidad : 1

Pendientes de 3 mm - Gold Filled x2
Ref : : GLD-975
Cantidad : 1

Mini-rocallas 11/0 - 2 mm - Solgel - Blue 3 Dyed Chalkwhite x20g
Ref : : ROC-937
Cantidad : 1

Mini-rocallas 11/0 - 2 mm - Permalux Dark Yellow Mat x20g
Ref : : ROC-951
Cantidad : 1

Mini-rocallas 11/0 - 2 mm - Permalux Yellow Brown Mat x20g
Ref : : ROC-952
Cantidad : 1

Mix Bugles Twist Miyuki 6 mm TW206/MIX-01 - Jeweltone x10g
Ref : : TW206/MIX-01
Cantidad : 1

MATERIAL

Agujas finas de ojo grande - Agujas para enfilar - Acero inoxidable x4
Ref : : ACC-936
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/7

Corte un poco más de 70 cm de hilo y páselo por una
aguja de ojo partido. Ensarta 10 cuentas de rocalla de
color marrón amarillo mate y pásalas por la primera
cuenta para formar un bucle. Coloque este círculo de
cuentas a 20 cm del extremo del hilo.

 Paso 2/7

Enhebre una cuenta Amarillo Oscuro Mate, salte una
cuenta Marrón Amarillo Mate y pase a la segunda
cuenta. Enhebre una nueva cuenta Amarillo Oscuro Mate,
salte una cuenta y pase a la siguiente cuenta Marrón
Amarillo Mate. Continúe así. En total, tienes que añadir 5
cuentas.

 Paso 3/7

Pasar dos veces las 5 cuentas Dark Yellow Mat y apretar.
Añada una nueva cuenta Dark Yellow Mat y pase a través
de la cuenta opuesta a aquella de la que sale el hilo para
colocar esta sexta cuenta en el centro de las otras 5.

 Paso 4/7

Baje a dos perlas Mat Marrón Amarillo y repita los pasos
2 y 3 con perlas Mat Marrón Amarillo sin añadir la sexta
perla. Vuelve a pasar por las 5 cuentas 3 veces para
apretar el círculo, pero coloca primero la bola del taco en
el interior.

 Paso 5/7

Volver a una cuenta de color Marrón Amarillo Mate en el
centro. Añadir 2 cornetas, 12 rocailles, 2 cornetas. Volver
a pasar por la cuenta Marrón Amarillo Mate, cruzando el
hilo. Ir directamente a la siguiente cuenta de la misma
fila para repetir este paso. En total, añadir 5 pétalos
grandes.
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 Paso 6/7

A continuación, vaya a las perlas Mat de color marrón
amarillento de la fila contigua a las perlas Mat de color
amarillo oscuro. Ensarta 1 corneta, 8 cuentas de semillas
y 1 corneta. Cruza el hilo en la cuenta. Repite este paso
para los otros 4 pétalos.

 Paso 7/7

Junta los dos extremos del hilo pasándolos por las
cuentas. Haz un nudo doble. Pon un poco de pegamento.
Vuelve a pasar el hilo por la corneta de al lado. Corta el
hilo sobrante.
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Resultado
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